111.00917.1 JawwuTa asuraTtensa v KNN

ApTtukyn:Cransb

FWD
2014-2016; 2016-

Kyzos:
Foa Beinycka:

06vem gBurarens: 2,0

Brynka h=20 MM

Brynka h=20 MM

Tun KNN: CVT \\
Bont M8x40

- 4 Wr. Wai'6a 8
B = U i B 2 Wr.
B L PN 0o i 4 WT,
Ly [l e e P e 2 W, =
5. Naika zaknagHas M10x100/20........ 2 W,
Gz BEVITIES 1= 200 MM s e snamere e sansies 4 lWrT. Fafivs ssiiamHER MADSE0GI20
?I aarﬂywl{allt.lt.llll.lt‘ll‘lilIOII.Ii‘III..I 3mTI &)‘n

T M10%25

R 1T | T e 1UWr Waiisa 10

- ‘._|_-_,-}-_ [ Amamerp pezubu ME M3 M10 Mi2 |

| MomenTe aarsweu 9.8 Hm 24.0Hwm 47 .0Hwm B1.0Hm |

1.YcTaHOBUTL railku 3aknagHsle M10x100/20 Haa
OTBEpCTUAMK B 3a4HEW YacTW NOAPaMHUKa U BKPYTUTL
B HUX 6onTel M10x25 Ha HeckonekKo obopoTos.

2.BoikpyTuth 4 60NTa KPENNEHUA NepeaHeld YacTu
WTATHOIO NelfibHUKEG OEUraTend.

3.HageTb 3aAHIOK 4YacTb 3alWWUTLl HA YCTAaHOBNAEHHbLIE
6onTel M10%25, nepeAHKO YacTb 3allKUTLl KpenuTs BontTaMu

M8x40 yepes BTYNKM h=20 MM B WTaTHbIE pPe3bBOBbIE OTBEPCTUS.

4.3aTaAHyTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS .

3aMeHa Macna u MacnaHoro GunbTpa 6e3 CHATUA 3aWKThI

HEBO3IMOXHa.



